

Retificação – Aviso de Licitação

A Secretaria de Estado das Cidades do Piauí retifica a publicação do **aviso de licitação** da Concorrência Eletrônica nº 009/2025, que tem por objeto a Contratação de empresa especializada para Execução dos Serviços de Pavimentação em Paralelepípedo na zona rural do município de Piripiri, na localidade Olho d'água grande, no Estado do Piauí, com área total de 4.220,00 m², realizado nos seguintes meios: Jornal Meio Norte, na data de 27/02/2025, p. 18, e no Diário Oficial do Estado-PI Ed. 40/2025 p. 73, publicado em 27/02/2025.

Onde se lê:

Data de abertura e entrega das propostas: 21/03/2024 às 08:30h (horário de Brasília).

Leia-se:

Data de abertura e entrega das propostas: 21/03/2025 às 08:30h (horário de Brasília).

Teresina (PI), 28 de fevereiro de 2025

Alexandre de Almeida Martins Lima
Agente de Contratação – SECID/PI